



КГЭУ



ЦЕЛИ ООН В ОБЛАСТИ УСТОЙЧИВОГО РАЗВИТИЯ

Цель 1: Повсеместная ликвидация нищеты во всех ее формах

Повсеместная ликвидация нищеты во всех ее формах

Казанский государственный энергетический университет (КГЭУ) построит еще одно общежитие. Новый корпус возведут на ул. Красносельской — на территории спортивной площадки между станцией метро «Козья слобода» и самим Энергоуниверситетом.

Источник : <https://realnoevremya.ru/articles/146701-u-kgeu-poyavitsya-21-etazhnoe-obschezhitie-za-3718-mln-rublej>



Москва выделила Казани 370 миллионов на еще одну общежитие-свечку для Энергоуниверситета

18:15, 30.07.2019

1

21-этажное жилое здание возведут рядом с самим вузом у станции «Козья слобода»



КФУ отменил плату за проживание в общежитиях, КГЭУ и КГМУ сократили ее на треть

20:45, 10.04.2020

1



<https://realnoevremya.ru/news/171504-kfu-otmenil-platu-za-prozhivanie-v-obschezhitayah-kgeu-i-kgmu-sokratili-ee-na-tret>

Показательный факт: когда весной студентов отправили на локдаун, в общежитиях остались 230 человек. У многих возникли финансовые проблемы. И университет принял решение бесплатно кормить этих студентов горячими завтраками, обедами и ужинами. Кстати, в КГЭУ уверяют, что в их столовой готовят не хуже, чем в ресторанах...





В течение декабря Министерство науки и образования Российской Федерации организует в школах, колледжах и вузах проведение Всероссийского урока Доброты.

Его главная цель – сформировать толерантное отношение к инвалидам и лицам с ограниченными возможностями здоровья.

Урок доброты – часть программы воспитания в ВУЗе и развития у студентов чувства сострадания, помощи ближним, толерантности. Мероприятие дает возможность студентам преодолеть предрассудки об инвалидах, лучше понять, как в современном мире живут дети и взрослые с ограниченными возможностями.

Добро! Доброта! Добрый день! Доброго здоровья! Когда мы произносим эти слова, мы искренне желаем всем здоровья, добра, радости.

9 декабря в группе ЭКП-1-20 прошел такой урок.

Заслуживающей внимания была и презентация Гулины Бикеевой и Алины Гатиатуллиной об отношении к людям с ограниченными возможностями здоровья. В данном выступлении студенты группы узнали и об истории Дня инвалида. В ходе обсуждения и выступлений студенты пришли к выводу, что люди с инвалидностью не нуждаются в жалости, они нуждаются в нашем внимании и поддержке.



Повсеместная ликвидация нищеты во всех ее формах



КГЭУ

Уменьшение платы за проживание в общежитиях КГЭУ для студентов:

Источник : <https://realnoevremya.ru/news/171504-kfu-otmenil-platu-za-prozhivanie-v-obschezhitiyah-kgeu-i-kgmu-sokratili-ee-na-tret>

Оказание помощи студентам КГЭУ:

<https://www.youtube.com/watch?v=3RODvRdDwXc>

<https://tatarstan.er.ru/activity/news/vuzy-kazani-okazyvayut-pomosh-svoim-studentam>

Введение льгот на проживание в общежитии и питание студентов КГЭУ:

<https://kgeu.ru/News/Item/159/9505>

<https://er.ru/activity/news/studentov-vuzov-osvobozhdayut-ot-platy-za-obshezhitie>

<http://rt-online.ru/horoshee-podspore-dlya-studentov/>

Организация питания студентов в столовой КГЭУ:

<https://kgeu.ru/News/Item/159/8986>

Предложения по снижению бедности в Республике Татарстан
Указ Президента Российской Федерации

«О национальных целях и стратегических задачах
развития Российской Федерации на период до 2024
года»

*(Показатель «Уровень бедности,%» включен в оценку
деятельности высших должностных лиц субъектов в
соответствии с поручением Президента Российской Федерации
Пр-246 ГС от 23.11.2018г.)*

Доля малоимущего населения в общей численности населения, %

Районы	Доля малоимущего населения в общей численности населения, %
Республика Татарстан	7,2
Нижнекамский	5,6
г.Набережные Челны	5,8
Елабужский	6,7
Менделеевский	9,5
Мензелинский	10,3
Агрызский	10,9
Мамадышский	13,0
Актанышский	13,7
Тукаевский	14,0

Реестр бедных в разрезе районов

Районы	Детское пособие	СМО (доход ниже ПМ)	ГСП (доход ниже ПМ)	Получатели ФСД	Компенсация расходов по проезду на транспорте к месту лечения	Безработные, состоящие на учете в ЦЗН	Серый рынок	Итого	Необходимо вывести из бедности до 2024 года
Республика Татарстан	111 604	23 528	692	53 544	60	12 828	14 500	216 756	112 277
Агрызский	1 161	155	12	877	2	183	155	2 545	1 825
Актанышский	1 741	163	34	625	3	32	52	2 650	1 617
Елабужский	2 646	737	6	1 065	0	484	419	5 357	2 759
Мамадышский	2 476	255	25	1 118	1	108	135	4 118	2 173
Менделеевский	1 288	313	5	415	0	69	117	2 207	1 132
Мензелинский	826	127	9	589	0	78	84	1 713	1 140
Набережные Челны	15 304	6 525	104	4 252	0	1 155	423	27 763	11 966
Нижнекамский	5 399	1 811	31	2 409	0	1 451	1 556	12 657	6 057
Тукаевский	1 214	145	9	641	0	80	83	2 172	1 223

Информация по трудоустройству граждан в рамках социальных контрактов

Район	Количество заключенных контрактов в 2019 году	Количество трудоустроенных
АКТАНЬШСКИЙ	36	0
МАМАДЫШСКИЙ	32	1
МЕНДЕЛЕЕВСКИЙ	17	0
АГРЫЗСКИЙ	28	2
МЕНЗЕЛИНСКИЙ	10	1
НИЖНЕКАМСКИЙ	25	17
ЕЛАБУЖСКИЙ	10	7
НАБЕРЕЖНЫЕ ЧЕЛНЫ	94	70
ТУКАЕВСКИЙ	3	3

**Контрольные показатели на 2019 год по организации временного трудоустройства
несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет**

Наименование района	План на 2019 год
Елабужский	500
Н.Челнинский	2 880
Тукаевский	90
Нижнекамский	2 000
Актанышский	100
Агрызский	200
Мензелинский	180
Менделеевский	180
Мамадышский	180

Контрольные цифры по сокращению бедности (оценка)

№	Наименование района	Население МО, чел.	Малоимущее население в 2019 году, чел.*	Доля малоимущего населения в 2019 году, %*	Малоимущее население в 2024 году, чел.	Доля малоимущего населения в 2024 году, %	Количество граждан, которых необходимо вывести из бедности к 2024 году
1	Республика Татарстан	3 894 284	287 520	7,1	175 243	4,5	112 277
2	Нижнекамский	275 033	15 459	5,4	9 402	3,4	6 057
3	Набережные Челны	532 472	31 003	5,6	19 037	3,6	11 966
4	Елабужский	85 779	5 710	6,4	4 289	4,1	2 759
5	Менделеевский	30 370	2 891	9,1	1 759	5,8	1 132
6	Мензелинский	28 335	2 910	9,9	1 770	6,2	1 140
7	Агрызский	35 304	3 841	10,4	2 834	6,6	1 825
8	Мамадышский	42 550	5 547	12,5	3 374	7,9	2 173
9	Актанышский	30 165	4 127	13,1	2 510	8,3	1 617
10	Тукаевский	40 633	5 681	13,4	1 897	8,5	1 223

*-реализация в части оценки Глав муниципальных образований Республики Татарстан началась с 2019 года

**СТИПЕНДИИ И ИНЫЕ ВИДЫ МАТЕРИАЛЬНОЙ ПОДДЕРЖКИ ОБУЧАЮЩИМСЯ
ФГБОУ ВО "КАЗАНСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ"**

	Приказ о составе экспертной комиссии на 2021/2022 учебный год от 20.09.2021 №264.pdf
	Положение о мониторинге индивидуальных достижений обучающегося (протокол №3 от 31.03.2021).pdf
	Положение об экспертной комиссии по отбору претендентов на получение стипендий Президента РФ и Правительства РФ (приказ от 29.05.2020 №173).pdf
	Положение о стипендиальных комиссиях ФГБОУ ВО "КГУ" (приказ от 29.05.2020 №174).pdf
	Приказ Минобрнауки от 27.12.2016 №1663 "Об утверждении Порядка назначения государственной академической стипендии и (или) государственной социальной стипендии студентам, обучающимся по очной форме обучения за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета, государственной стипендии аспирантам, ординаторам, ассистентам-стажерам, обучающимся по очной форме обучения за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета, выплаты стипендий слушателям подготовительных отделений федеральных государственных образовательных организаций высшего образования, обучающимся за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета.pdf Приказ о внесении изменений от 02.04.2018 №227 в приказ Минобрнауки от 27.12.2016 №1663.pdf
	Перечень подтверждающих документов, представляемых обучающимися КГУ, для получения материальной поддержки.pdf ✓ https://realnoevremya.ru/articles/146701-u-kgau-poyavitsya-21-etazhnoeobschezhitie-za-3718-mln-rublej ✓ http://www.edu.ru/file/docs/2016/12/m1663.pdf

9 СЕНТЯБРЯ НОВОЕ ОБЩЕЖИТИЕ КГУ ПОСЕТИЛ МЭР КАЗАНИ ИЛЬСУР МЕТШИН. ВМЕСТЕ С ГЛАВОЙ ГОРОДА ОБЩЕЖИТИЕ ПОСЕТИЛИ ГЛАВА АДМИНИСТРАЦИИ КИРОВСКОГО И МОСКОВСКОГО РАЙОНОВ ДАМИР ФАТТАХОВ И ПРЕДСЕДАТЕЛЬ КОМИТЕТА ПО ДЕЛАМ ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ ИСПОЛКОМА СЕРГЕЙ МИРОНОВ.



Ильсур Метшин посетил студенческий совет общежития, где активисты принимают важные для жизни общежития решения. Глава города поинтересовался у студентов, из каких городов они приехали. Как оказалось, КГУ популярен среди выпускников соседних с Татарстаном регионов — Башкортостана, Самарской области, Марий Эл, но есть и студенты с далекого Сахалина. «15–20% иногородних студентов приезжают из Башкирии, это достаточно много. Интересно, что практически все они остаются жить в нашем городе», — говорит ректор КГУ Эдвард Абдуллазянов. По мнению Ильсура Метшина, это неудивительно, поскольку Казань всегда славилась своим образованием далеко за пределами республики. «Наша политика в том и заключается, чтобы привлекать молодежь получать образование у нас. Мы ставим перед собой задачу сделать Казань городом-магнитом для студентов со всего Урала и Поволжья», — сказал Мэр.

Новое здание на ул. Яруллина, строительство которого началось в сентябре 2013 года, стало третьим по счету общежитием Казанского государственного энергетического университета — два других расположены в пешей доступности на ул.2-я Юго-Западная. Открытие нового общежития для университета стало долгожданным событием. В КГУ обучается 9597 студентов, из них иногородних- 6959 и иностранных — 264. Всего в трех общежитиях проживает 1410 человек.

Благодаря международному сотрудничеству в КГУ также обучается 264 иностранных студента и аспиранта из 27 стран дальнего и ближнего зарубежья: Бангладеш, Бурунди, Вьетнама, Египта, Замбии, Йемена, Ирака, Кении, Намибии, Нигерии, Палестины, Сирии, Демократической республики Конго, Китая, Казахстана, Кыргызстана, Молдовы, Таджикистана и Узбекистана.

Для иногородних и иностранных студентов в новом общежитии на ул. Яруллина созданы комфортные условия для жизни, учебы и отдыха. 19-этажное здание, напоминающее небоскреб, заметно отличается от других, прежде всего тем, что оно квартирному типу. В общежитии расположено 110 одно-, двух- и трехкомнатных квартирных блоков общей площадью 7651, 41 кв.м. В каждом из них есть балкон, санузел, кухонная комната с бытовой техникой, спальная комната с мебелью, просторный коридор. Также в здании имеются два лифта. Ильсур Метшин обратил внимание на качество жилья, отметив, что блоки оборудованы для студентов с максимальным комфортом.

В завершение глава города поздравил студентов с заселением в новое общежитие и пожелал им успехов в учебе.

<https://kgeu.ru/News/Item/159/4498>



В КГЭУ запустили программу поддержки талантливых абитуриентов Повышенную стипендию будут выплачивать студентам, поступившим с высокими баллами ЕГЭ.



Казанский государственный энергетический университет запустил программу талантливых абитуриентов, которые поступят в вуз с высокими баллами ЕГЭ.

Участниками программы автоматически становятся все студенты 1 курса, поступившие в КГЭУ с 220 баллами ЕГЭ и выше. Им полагается повышенная стипендия.

Студентам назначат стипендии в зависимости от количества баллов ЕГЭ:

220-239 баллов (уровень ENERGY GENERAL) — 12 тысяч рублей;

240-259 баллов (ENERGY HIGH) — 15 тысяч рублей;

260 баллов и выше (ENERGY IMPROVED) — 16 тысяч рублей.

Повышенную стипендию им будут выплачивать в течение первого семестра, ежемесячно.

Кроме того, попавшим уровни ENERGY HIGH и ENERGY IMPROVED, предоставляется право участвовать в трехдневном интенсиве «ПремииУМ» по созданию научной траектории развития, право на получение статуса резидентов таких площадок, как Молодежный бизнес инкубатор (МБИ) и Студенческое научное общество (СНО), а также — скидка на получение второго образования по программам профессиональной переподготовки в Институте дополнительного профессионального образования (ИДПО).

Если первокурсники всех трех уровней смогут сдать сессию на «отлично», то академическая стипендия будет увеличена.

<https://kazan.postupi.online/>

КГУ оказывает помощь своим студентам



Ректор Казанского государственного энергетического университета, депутат Государственного Совета Эдвард Абдуллазянов, рассказал, что их вуз меры поддержки студентам начал оказывать еще до распоряжения министерства. «Пандемия новой коронавирусной инфекции оказалась неожиданной для всех. Ещё до предложений федерального министра мною было принято решение помочь тем студентам, которые остались здесь в Казани, в наших общежитиях. Это 231 человек, среди них - и российские граждане, и иностранные. Все они оказались в затруднительном положении, многие - без поддержки со стороны родственников. Для них мы организовали бесплатное питание. Мы возобновили работу столовой, обеспечили их завтраками и обедами. Благо, у нас общежития в шаговой доступности. Мы их будем кормить в течение всего времени самоизоляции. Фамилии всех студентов занесены в список. Всё это сделано для того, чтобы студенты питались горячей едой, так как им надо помочь пережить этот период», - сообщил Абдуллазянов.

Также Казанский государственный энергетический университет на 50% снизил плату за проживание в общежитии и делает перерасчет тем студентам, которые уехали на время дистанционного обучения.

✓Источник: [Государственный Совет Республики Татарстан](#)

08.10.2020



Волонтеры КГЭУ от имени ректора, депутата Госсовета Эдварда Абдуллазянова навестили жителей Верхнеуслонского дома-интерната для престарелых и инвалидов.

Студенты-волонтеры Казанского энергетического университета регулярно приезжают к жителям дома-интерната, поздравляя их с праздниками, радуют песнями и танцами. Вот и в этот раз привезли пироги, а также наметили, какие работы необходимо сделать, чтобы подготовить приусадебный участок к зиме.



<https://kgeu.ru/News/Item/159/9929>

СТАТЬИ

ИНСТРУМЕНТЫ ДЛЯ УПРАВЛЕНИЯ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬЮ

Хусаинова Е.А., Александрова А.И., Сапожникова Д.Д.

В сборнике: Личность, общество, государство, право: проблемы взаимодействия в современных условиях. Сборник статей Международной научно-практической конференции. 2020. С. 104-106.

<https://www.elibrary.ru/item.asp?id=42840780>